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Pressetext kurze Version:
Sarah Fischer -Mongolei – Unterwegs mit den Nomaden 
Seit fünfzehn Jahren thematisiert die Vortragsreferentin, Autorin und TV Beraterin die Mongolei. In Ihrer Live Reportage erzählt Sarah Fischer von ihrer eigenen Geschichte, wie sie in ganz Asien auf der Suche nach Ihrer Herkunft in der Mongolei ihre Wahlheimat findet und seitdem mit einer befreundeten Nomadenfamilie jedes Jahr Zeit verbringt. 2008 macht sie einen Gentest mit überraschendem Ergebnis. Ihren Namen als Mongoleispezialistin verdankt sie ihrer freien Rede und vor allem ihrer Authentizität. Fischer entwirft  die Mongoleireisen für den DAV Summit Club. Publikationen: Mongolei „Ein Reiseleitfaden“, „Heimatroulette – durch 160 Länder zu mir selbst“  Droemer Knaur Verlag, Mongoleireiseführer Reise Know How Verlag (ausgezeichnet mit dem ITB Buch Award 2015). Außerdem recherchiert und realisiert sie als Projektscout Fernseh- und Filmdrehs nicht nur in der Mongolei, sondern auch in Südafrika, Madagaskar und Deutschland, welche immer wieder auf ihr Wissen über diese Länder für Drehbücher, Organisation und Recherche etc. zurückgreifen. Neben Sendungen wie „terra x“ mit Dirk Steffens, „Sehnsucht Mongolei“, mit Markus Lanz, die sie für das ZDF gedreht hat, hat sie in diversen Beiträgen wie VOX „Extremreisende“, br „Expedition 50. Breitengrad“, Abendschau, La Vita selbst mitgewirkt. Sarah Fischer wird von der Bildagentur Kochan & Partner (Studiosus Kataloge) vertreten. 
Pressetext Mongolei lange Version:

Seit zwölf Jahren bereist die Fotojournalistin Sarah Fischer die Mongolei jedes Jahr mehrere Monate. Die Reisejournalistin ist als Adoptivkind in Süddeutschland aufgewachsen und hat auf der Suche nach ihrer Herkunft viele Jahre lang den gesamten asiatischen Raum bereist. In der Mongolei wurde sie von den Einheimischen als eine der ihren akzeptiert und lebt seitdem jedes Jahr mit einer befreundeten Nomadenfamilie, lernte deren Sprache, Traditionen und Sitten. Dadurch hat sie als allein-reisende Frau einen ganz besonderen Zugang zu den mongolischen Nomaden und ihren Familien, der anderen Fremden sonst vorenthalten bleibt. 
Sarah Fischer bereiste das Land zu Pferd, mit dem Kamel, zu Fuss und mit einem russischen Jeep. Von der sibirischen bis zur chinesischen Grenze - ein Land viereinhalb Mal so gross wie Deutschland mit nur 2,8 Millionen Menschen.
In ihren Fotografien dokumentiert Sarah Fischer die endlosen Weiten und Steppen, das traditionsreiche Leben der Nomaden, Pferdeherden, die in freier Wildbahn über die Steppe ziehen, schneebedeckte Gipfel und die kasachischen Adlerjäger im Westen, das Eisfest auf dem zugefrorenen Khuvsgulsee mit seinen Pferdeschlittenrennen, das Kamelfest mit seinem Kamelpolospiel und Rennen, die Wüste Gobi und den wiederaufblühenden tibetischen Buddhismus. 

Das ehemalige Grossreich Dschinghis Khans, ein fremdes, unberührtes und abgeschiedenes Land von archaischer Schönheit. Gehen Sie auf eine Bilder-Reise, erleben Sie wunderschöne Landschaften und begleiten Sie den Alltag der Nomaden.

Die 60-minütige live kommentierte Multivisionsshow wird mit landestypischer, authentischer Musik und wirkungsvoll eingesetzten Originaltönen untermalt. 
